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ATA DA TRIGESSIMA SETIMA SESSAO ORDINARIA DO TERCEIRO ANO 
LEGISLATIVO DA DECIMA OITAVA LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL 
DE CHAVANTES 

Presidente: Vereador LUIS CESAR PEDRO LONGO 
1°Secretario: Vereador MAICON HENRIQUE BRIZOLA 
2° Secretario: Vereador JOSE RICARDO NABERO 

Aos Cinco (05) dias do més de dezembro do ano 

de dois mil e vinte e trés (2023) as 19 horas (dezenove) horas no Edificio Camara 

Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de 
Chavantes, Estado de Sao Paulo, em sua Trigésima Sessao Ordinaria do presente 
ano Legislativo. reuniram-se sob a Presidéncia do Luis Cesar Pedro Longo, os 
seguintes Vereadores, conforme consta do livro de presenga: DANIEL BELIZARIO 
DE OLIVEIRA - PODEMOS; JOSE RICARDO NABERO - PSDB ; JURACI 
RODRIGUES - PSD; LUIS CESAR PEDRO LONGO - PTB ; MAICON HENRIQUE 
BRIZOLA — MDB; MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES - CIDADANIA, 
RAFAEL LOPES GARCIA - PSDB; ROBERTO CARLOS GAINO - 
REPUBLICANOS; ROBERTO CEZAR GOMES SOARES - AVANTE. O 

Presidente fez a chamada dos Senhores Vereadores. Como ha quérum 

Regimental, em nome de Deus o Presidente deu por aberta a presente Sessao 
Ordinaria. O Presidente colocou em discussao e votação a Ata da 36º Sessao 
Ordinaria, realizada dia 27 de novembro 2023, onde a mesma foi aprovada por 
unanimidade, solicito ao Senhor 1° Secretario que proceda a leitura das matérias 

incluida na Ordem do Dia, de acordo com Paragrafo 3° do Artigo 112 do Regimento 
Interno, os Vereadores que tiverem interesse em se manifestar sobre a Matéria lida 

devera usar da palavra no Pequeno Expediente. 1° Secretario: Boa noite Senhores 
Vereadores, publico aqui presente e aqueles que nos assiste a via internet, com a 
graca de Deus dou continuidade na leitura. 1° Secretario: Projeto de Lei nº 
94/2023 — Dispõe sobre autorizagao para que a Superintendéncia de agua e Esgoto 
de Chavantes — SAEC realize parcelamento de débitos de energia elétrica 
contraidos junto a CPFL — Energia e da outras providéncias — encaminhado através 
do OF.GP nº 377/11/2023 - 30 de dezembro de 2023. Presidente: Em 

conformidade com o Artigo 173 do Regimento Interno desta Casa, encaminho o 
Projeto de Lei nº 94/2023 as ComissGes competentes para emitirem seus 
pareceres. 1° Secretario: Projeto de Lei nº 95/2023 — Dispde sobre a concessao 
do Auxilio Alimentagao extra para o més de dezembro de 2023 aos funcionarios da 
Camara Municipal de Chavantes e da outras providéncias. Presidente: Com a 
palavra o nobre Vereador Rafael Lopes Garcia: Senhor Presidente, nobres 
Vereadores, publico presente, aqueles que nos acompanham via internet, boa 

noite. Senhor Presidente, gostaria de pedir para que esse Projeto de Lei nº 95/223 
seja votado na Ordem do Dia da presenca Sessdo, com os pareceres das 
Comissao Competentes no intervalo, tendo em vista que dia onze é a última Sessao 
do ano Legislativo desse ano 2023, então vendo a importancia e agilidade nesses 
pagamentos ai para acertar a Casa e deixar tudo prontinho para final de ano 

gostaria de pedir que fosse votado na Ordem do Dia. obrigado senhor Presidente 
Presidente: Submeto ao Plenario o pedido verbal do nosso Vereador Rafael Lopes 
Garcia para o Projeto de Lei nº 95/ 2023 seja votado em Unica votacao e discussao 
com os pareceres das Comissoes no intervalo, em votagao, ao favoraveis sentados, 
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contrários em pé aprovado, por unanimidade o pedido verbal do nobre Vereador 
Rafael Lopes Garcia, encaminho o Projetó 95/ 2013 as Comissões no intervalo 
Projeto de Resolução nº 02/2023 — Institui o Código de Etica e Decoro 
Parlamentar da Câmara de Vereadores do Municipio de Chavantes/SP 
Presidente: Em conformidade com o Artigo 173 do Regimento Interno desta Casa, 
encaminho o Projeto de Resolução nº 02/2023 às Comissões competentes para 
emitirem seus pareceres. 1º Secretário: Projeto de Resolução nº 03/2023 — 
Institui o Regimento Interno da Camara de Vereadores do Município de 
Chavantes/SP. Presidente: Em conformidade com o Artigo 173 do Regimento 
Interno desta Casa, encaminho o Projeto de Resolução nº 03/2023 às Comissões 
competentes para emitirem seus pareceres. Presidente: Em conformidade com o 
Artigo 173 do Regimento Interno desta Casa, encaminho o Projeto de Lei nº 
95/2023 as Comissões competentes para emitirem seus pareceres.1° Secretário: 
Requerimento n°27/2023 de autoria do nobre Vereador Juraci Rodrigues - O 
Vereador que abaixo subscreve, vem requerer ao Senhor Prefeito Municipal de 

Chavantes/SP, com fundamento no artigo 165, Inciso VIII do Regimento Interno da 
Camara Municipal de Chavantes/SP, que em relagao ao DISTRITO INDUSTRIAL 
do Municipio, informe a esta Casa de Leis, do que segue: 1) A atual 
Administracao tem precisao de investir em algum tipo de obras no Distrito Industrial 

do municipio, no exercicio financeiro de 2024? Caso Positivo. Quais obras estao 

previstas/programadas? Qual a precisao do inicio destas obras? 2) Existem verbas 
aplicadas/destinadas para o Distrito supramencionado? Caso positivo. Encaminhar 
documentos comprobatérios dos valores. 3) Qual a precisao para o inicio das 
instalagdes de industrias e se ja houve interesse por parte de alguma empresa em 
estabelecer-se no local? Elencar quais empresas se mostraram interessadas. 
Presidente: acha-se inscrito para fazer uso da palavra o nobre Vereador Juraci 

Rodrigues: Senhor Presidente, nobres Vereadores, público presente, publico que 
nos assiste via internet, boa noite. Senhor Presidente a uma constante 
preocupação da população do Municipio de Chavantes e também desta Casa com 
a falta de emprego aos nossos municipes, e nós sabemos Senhor Presidente que 

o Municipio adquiriu um terreno intitulado Area Industrial ha mais de 10 anos, a 
mais 10 anos existe essa Area Industrial adquirida para que seja feita as 

infraestruturas, e empresas venham instalar nesse local, pois bem Senhor 

Presidente passou a Administragao do Prefeito Osmar, nada foi feito, passou a 

primeira gestao do Prefeito Marcio Burguinha, nada foi feito, estamos terminando a 
segunda também Senhor Presidente, esta na mesma forma, ou seja hoje é deposito 
de lixo, a situagao ficou pior, dessa forma Senhor Presidente estou requerendo ai 
informagdes que estao explicitas no Requerimento e apds a resposta se 
necessario for tomarei outras providéncias, muito obrigado Senhor Presidente, 
Presidente: Com a palavra o nobre Vereador Marcos Henrique Brizola: Quero 

te dar os parabéns pela indicacdo, pela sua posição cobrando o Senhor Prefeito 

em dar uma atenção ao nosso industrial e sabemos que essa Casa ja aprovou um 

valor de um financiamento para que fosse investido e que ele possa trazer junto 

com essa indicagao sua esse valor, aonde esta esse valor, esse valor realmente 

esta na Caixa mesmo, que é o que que fala e que ele possa ter um olhar mais 

diferente ali, porque ele fez politica em cima disso, ele nas suas campanhas 

politicas falou que ia fazer o Distrito, que ele ia resolver o problema da cidade, que 

iria trazer emprego e a cidade tem sofrido por isso, por falta de emprego, por outras 

coisas que é negligéncia da parte dele, que essa Casa aprovou varias 
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financiamento para ajudar, assim como ajudou a SAEC, assim como tentamos 
ajudar para que o nosso Distrito Industrial, é mesmo assim o Prefeito não fez e está 
deixando a desejar com o povo de Chavantes. Presidente: Com a palavra o nobre 

Vereador Rafael Lopes Garcia: Senhor Presidente hoje eu estive reunido com 
William e com o Prefeito referente a esse valor desse empréstimo, assim que sai 

de lá liguei para o Ricardo para conversar com ele um pouco, não deu para chegar 

a fundo, o Prefeito vai estar marcando uma reunião sobre esse recurso, esse 

recurso ainda está em conta, infelizmente tem alguns documentos lá que 

provavelmente na quinta-feira não sei o dia exato ainda vai marcar uma reunião 

com todo mundo, chamar o Jurídico para mostrar todas as documentações da 

engenharia que foi contratado, os motivos que ainda não foi utilizado aquele 

recurso, eu acho interessante, como eu disse, estão passando para mim, o certo 

é chamar todos os Vereadores aqui, apresentar os documentos para eles também 

olhar e ver a situação, porque foi dita aqui já algumas vezes que foi gasto dinheiro 

comprando maquinário, se eu não me engano, eu não lembro, mais o dinheiro está 

intacto lá, não foi mexido no dinheiro, hoje conversei com a Yasmim, e o banco do 

Brasil deu até dia vinte agora para estar resolvendo essa questão, então o Prefeito 

tem algumas alternativas referente a isso, acho interessante todos comparecerem 

lá, para todos terem o conhecimento do que realmente está acontecendo para 

continuar nossas cobranças porque foi como nobre Vereador Maicon disse, 

aprovamos o valor que era para ser usado no Distrito Industrial, aconteceu esses 

fatos ai que no caso a população não quer saber, a população que é o resultado lá 

obtido, a partir do momento que foi aprovado o Projeto mas seria interessante todos 

ou irem lá na reunião com o Prefeito e levar os seus questionamentos, suas 

reclamações, suas queixas e buscar uma solução, que o maior beneficiado seja 

nossa população, eu acho que é o dever de todo mundo e assim ir lá ouvir tanto o 

Jurídico, quanto o Prefeito e ver se é viável a proposta que ele tem para o Município 

não para cada um de nós, porque a gente tem que ver o que é melhor para o 

Município e assim a gente se possível utilizar esse recurso para o bem da nossa 

população, é só isso Senhor Presidente, muito obrigado. Presidente: Com a 

palavra nobre Vereador José Ricardo Nabero: Primeiramente quero parabenizar 

o Vereador Juraci Rodrigues pela indicação, pela preocupação com os empresários 

da cidade, concordo e também essa semana eu recebi uma foto do Distrito 

realmente está virando depósito de lixo, esta feio e os empresários que a gente 

conversa na cidade ai, hoje um aluguel para ser barato para se manter uma micro 

empresa ai é três, quatro mil reais, então como você já vem da Gestao do Osmar 

passando por quatro anos do Prefeito e mais quatro anos agora, então o micro 

empresário ele tem que ser equilibrista para manter a empresa aberta, os 

funcionários trabalhando e aproveitando para falar de depósito de lixo que para mim 

é uma vergonha, eu principalmente que moro na rua irma Dina, semana que vem 

a gente vai fazer um bolinho dos três meses que o galho está lá, fazer um bolinho 

com a população lá e uma lâmpada queimada só tem dois postes na rua e a 

lâmpada em frente à minha casa queimada, então é para ficar bonito para nós 

Vereadores, é para sermos aplaudido na rua e hoje deu uma volta pela cidade para 

ver que a gente pede, manda mensagem com educação para os Secretários, para 

Prefeito, mas é ignorado, dei uma volta e os galhos continua no mesmo lugar e aqui 

na Avenida Conceição já não basta os que tem, agora colocaram mais um pouco 

ali na calçada onde o pessoal desce para Igreja, parece que para enfeitar a Avenida 

Conceição, está chegando Natal para ficar bonito, então seria só isso Senhor 
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Presidente, muito obrigado. Presidente: Ninguém mais querendo discutir em 

votação, os favoráveis sentados, contrários em pé, aprovado por unanimidade em 

única discussão e votação o Requerimento nº 27/ 2023, encaminhe se o Senhor 

Prefeito Municipal. 1º Secretário: Senhor Presidente não há mais matéria 

Presidente: Nada mais havendo a tratar, passamos ao tratamento do Pequeno 

Expediente que é dedicado ao comentário sobre a matéria lida e ao Grande 

Expediente que é dedicado dos assuntos interesses públicos, os Senhores 

Vereadores terão dois minutos para fazer suas inscrições. Presidente: Acha-se 

inscrito para fazer uso da palavra o nobre Vereador José Ricardo Nabero: José 

Ricardo Nabero: Senhor Presidente, nobres Vereadores público presente e os que 

nos assistem via internet, eu queria dar aqui alguns recados da Secretaria de 

Esporte, Secretário Alex eu estive com ele essa semana e para falar dos eventos 

que foi realizado no dia 4 de dezembro aniversário da cidade e Secretário de 

Esporte teve iniciativa de fazer um passeio ciclístico de manhã com as crianças, os 

pais alguns avós, houve a premiação da bicicleta mais enfeitada, do ciclista mais 

velho, o ciclista mais novo, enfim um dia em que não se ouve muita comemoração, 

então a Secretaria se esforçou para não deixar passar em branco essa data tão 

importante para Chavantes, então no dia 10/12 ele vai realizar a caminhada da vida 

com a melhor idade de Irapé e de Chavantes, a saida vai ser de frente à Prefeitura 

Municipal, às 8 horas da manhã, isso no dia 10/12, no dia 15/12 vai ter o festival de 

balé às 19 horas no Ginásio de Esporte, estão todos convidados, no dia 16 também 

pela manhã às 9 horas em frente à Prefeitura vai ter a corrida Kids, tem bastante 

medalha para permear as crianças, então vamos fazer uma corrida Kids, sem 

inscrição, é só a criança aparecer em frente à Prefeitura para fazer a corrida, e no 

dia 17/12 encerrando as atividades da Secretaria Municipal de Esporte tem as finais 

no Campo onde a categoria sub 11 e a sub-15 da cidade de Chavantes chegou nas 

finais, a partir das 9 horas da manhã no dia 17/12, muito obrigado Senhor 

Presidente. Presidente: Acha-se inscrito para fazer uso da palavra nobre Vereador 

Juraci Rodrigues: Senhor Presidente — eu recebi algumas reclamações de 

moradores que residem próximo à Praça do Coreto a respeito de lâmpadas 

queimadas, eu dirigi até o local Senhor Presidente e lá constatei não apenas as 

lâmpadas queimadas mas também um total abandono, galhos e árvores já estão 

apodrecendo, banco quebrado, está uma vergonha o local, e gostaria que o Senhor 

Prefeito através da equipe dele tomasse as providências necessárias, porque está 

aparecendo animais peçonhento, inclusive o Rodrigo Alonso me informou que esse 

final de semana um escorpião picou uma criança, isso é grave Senhor Presidente, 

então medidas precisam ser tomadas com urgência naquela praça porque não é 

possivel que aquela praça também venha ser depósito de lixo como está a nossa 

Área Industrial, outra coisa Senhor Presidente atendendo a pedido de uma 

municipe que solicitou a respeito daquela letra da palavra Chavantes que está na 

entrada da cidade, do trevo no Chavantão está quebrada e a população chega, o 

pessoal de fora chega e já depara com aquele abandono, mato alto, a letra 

quebrada, então dessa forma já vai ter uma noção do tipo de cidade que vai se 

encontrar, eu gostaria Senhor Presidente como não é uma coisa que não fica tão 

cara fazer uma letra, um pouquinho de cimento, um pouquinho de areia, de pedra, 

que o Senhor Prefeito através da equipe competente tomasse as providências 

necessárias e consertasse a palavra Chavantes, por que essa palavra merece 

respeito, outra coisa Senhor Presidente a respeito do caminhao pipa, esses dias 

atras eu fui cobrado a respeito desse caminhao, acho que varios Vereadores foram 
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cobrados a esse respeito também, tomei a liberdade de ir atrás, fui informado que 

o caminhão a 90 dias está desmontado em uma oficina em Santa Cruz do Rio 

Pardo, Senhor Presidente, isso é um patrimônio público não pode ficar nessas 

condições, Senhor Prefeito precisa tomar a providência a esse respeito porque nós 

sabemos Senhor Presidente pode ocorrer um incêndio em poucos minutos destruir 

uma residência que levou a vida inteira para construir, em poucos minutos pode ser 

destruída através do fogo, por falta de um caminhão pipa, um caminhão para 

apagar esse incêndio, muito obrigado Senhor Presidente. Presidente: Acha sim 

escrito para fazer uso da palavra nobre Vereador Roberto César Gomes Soares: 

Boa noite Senhor Presidente, nobres Vereadores, público presente, público que 

nos assiste via internet. Senhor Presidente o motivo a qual eu me inscrevi hoje, eu 

tenho recebido várias reclamações, até acho que o Nobre Vereador Rafael ja fez 

nessa Casa uma indicagao uma vez, na rua Emilio Piedade filho, em uma viela 

atras do gol do Campo do Distrito de Irapé, é uma escuridao total Senhor 

Presidente, ali mora um Municipe ele tem dificuldades, ele é deficiente, nao 

consegue se locomover direito e a algum tempo atras eu acho que ele saindo para 

ir para Igreja Senhor Presidente ele tropecou e se machucou, € um local muito 

perigoso, e a gente precisaria que o Executivo estudasse a possibilidade de se 

instalar um poste de iluminagao ali. entendeu Senhor Presidente? é para seguranca 

do pessoal e para melhoria do convivio do pessoal ali durante a noite, é um local 

muito perigoso e geralmente os senhores que moram la se machucam, moram 

pessoas de idades ali também, e a gente tem recebido muito pedidos disso, uma 

parte para o Nobre Vereador Rafael Lopes Garcia: Senhor Presidente no ano de 

2019 eu fiz uma indicacdo referente a situagdo com o nome Vereador esta 

colocando aqui hoje novamente, o Chefe de Gabinete esta aqui, o William poderia 

importancia, aquele local é muito escuro a noite tem algumas residéncias ali e como 

Nobre Vereador disse ai o menino teve uma queda lá de noite, pisou em faiso caiu 

se machucou, o menino é deficiente fisico e a familia cobrou bastante na 

oportunidade, realmente junto com a CPFL ai a Prefeitura poderia ir até o local e 

averiguar a situação que esta lá, por que realmente somos cobrado por isso, ontem 

mesmo fui cobrado sobre aquilo lá, ali é escuro e eu acho que a iluminagao vai 

trazer seguranca também para o local e para as pessoas que são de familia ali 

acordam de manha cinco seis horas da manha para ir trabalhar, então é de extrema 

necessidade, Vereador tem meu apoio nisso ai, eu acho que esta certinho, acho 

que é uma cobranca que que o Executivo deveria olhar com muito carinho, fazendo 

isso ai, colocando esses poste lá vai trazer um conforto e uma seguranga melhor 

para nossa populagao que mora naquele local, muito obrigado nobre Vereador pela 

aparte. Roberto Cezar Gomes Soares: Entao Senhor Presidente Agradego o 

apoio do Vereador Rafael e tenha certeza que todos os nobres Vereadores aqui 

dessa Casa também apoiam esse pedido, tanto que o nosso Chefe de Gabinete 

esta aqui e peço William como o Rafael pediu para vocé dar uma olhada com 

carinho mora um pessoal carente ali de idade esse menino que se machucou um 

tempo atras é uma necessidade esse meio aqui urgente e eu gostaria que o 

Executivo estudasse com carinho isso ai, era só isso Senhor Presidente, muito 

obrigado. Presidente: Acha-se inscrito para fazer o uso da palavra o nosso 

Vereador Maicon Henrique Brizola: Primeiramente eu quero dar os parabéns pela 

Secretarias que fizeram o evento de ontem nao deixando passar em branco 

Chavantes fazendo 101 anos, temos que dar os parabéns, com pouco recurso eles 
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fizeram movimentacao e trouxeram as pessoas para Rua, o segundo motivo é 

sobre o Projeto n°94/2023, esse Projeto ja foi financiado duas vezes só comigo 

esse Projeto, se o Senhor Prefeito junto com a SAEC nao consegue cumprir com 

o valor que é mais baixo, é muito dificil ele cumprir com o valor que & mais alto, 

porque esse financiamento veio no comego do primeiro mandato dele, era um 

milhão e meio e se formos colocar na ponta do lapis, ja foi pago essa divida, mas 

por atraso, por não cumprir no dia a dia vem acumulando cada dia mais essa 

divida, é uma vergonha para nossa cidade ter tanta dificuldade com agua, ter tanto 

financiamento, tanta coisa investido ali e ainda passar por essas divergéncias, o 

povo sem agua as vezes, ja foi gasto quantos milhdes ali? e ainda mais divida, mais 

divida, eu nao quero criticar o Senhor Prefeito, mais temos que cobrar e trazer 

consciéncia para o povo sobre essas coisas ai, porque senão a Prefeitura vai 

comegar acumular divida, divida, divida, e até quando a nossa cidade vai ser uma 

cidade esquecida? o povo sofrendo com necessidade basica como agua e 

acumulando dividas, foi aumentado, não foi aumentado? o povo estao pagando, 

nao estao pagando? Eu acho que o Prefeito tem que sentar e conversar junto com 

A SAEC para ver a melhor a melhor forma de estarmos resolvendo isso, fizemos 

uma Audiéncia Publica referente isso, a gente fez algumas perguntas sobre esse 

era bom ou não, sobre a Prefeitura tomar conta disso e se formos tecnicamente & 

muito melhor a Prefeitura tomar conta disso. porque é ela quer arca com as 

despesas e com as consequéncias ali também, que é o Prefeito é responsavel por 

isso, mas uma coisa que entristece o coragdo, acho que dos nobres Vereadores é 

o Prefeito não vir aqui se expor, se ele quiser ajuda a gente vai ajudar ele tomar as 

melhores decisdes, queremos ajudar a cidade, queremos ver o povo alegre, feliz a 

não queremos só cobrar, queremos ajudar, mas a sua autonomia, seu orgulho, a 

sua arrogancia, a sua prepoténcia, as vezes atrapalha, não tem coragem de chegar, 

conversar com os nobres aqui, ter palavra e cumprir com nés, porque o que nos 

fizemos para ele nesses sete anos, alguns trés, outros sete anos, ajudamos ele de 

uma forma absurda, se ele teve um bom empenho no primeiro mandato, essa Casa 

foi muito boa para ele, ajudamos de uma tal forma, qual é o motivo dele n&o chegar 

até nos agora para que a gente possa ajudar ele nas melhores decisão, talvez seja 

orgulho, arrogancia, nao estamos aqui só criticar não, nos estamos aqui para te 

ajudar, para apoiar vocé também, nos estamos aqui para cobrar, para fiscalizar 

vocé, mas se for preciso a gente vai te ajudar também, porque ndo estamos 

pensando em você, pensamos na populagao que esta sofrendo, o povo tem sofrido 

por algumas atitudes irrealista sua, eu sempre falei você foi Prefeito bom, para mim 

foi um dos melhores Prefeito até ha 3 anos atras, no primeiro mandato foi o melhor, 

nao sei o que tem acontecido com ele ultimamente, que ele não tem se preocupado 

com o povo, é um cara um cara que fez muita coisa por Chavantes, um cara que 

tem vontade, tem desejo, esta na hora dele olhar para dentro dele e pensar como 

cidadao, esquecer um pouco de politica, eu acredito, eu sei que vocé tem 

capacidade de chegar longe na politica, mas se continuar desse jeito sem se unir, 

sem pedir ajuda, sem se unir com as pessoa certa, é muito dificil vocé crescer, eu 

venho indignado aqui, porque sabemos o que o povo precisa, e 0 povo nesse 

momento precisa de uma atengdo, precisa resolver problema, nao acumular 

problema, ficar adiando, é triste, o negócio é resolver os problemas, não adiar, nao 

procrastinar, deixar para amanha, isso aqui não é divida pessoal, nao é uma 

familia, & uma cidade, se não for administrado, se nao fazer a Gestao, vai só adiar 

e o povo sofrendo, nao quero criticar o Senhor Prefeito, eu quero que ele desga um 
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pouco do seu orgulho, da sua arrogância, faça reunião com nós, ou conversa com 

aqueles que tem intimidade com aquele, estamos pronto para ajudar, não vou só 

cobrar não, não vou só brigar com ele não, precisamos ouvir, queremos entender 

as necessidades, o que está acontecendo no Municipio para ver se ainda 

conseguimos resolver para que 2024 seja retomada, o nosso povo confiante nessa 

Casa, confiante nele novamente, é isso que precisamos, é só isso Senhor 

Presidente, muito obrigado. Presidente: Convite: A equipe de formando do 9º ano 

do Ensino Fundamental da Escola EMEF Dr. João Batista de Melo Peixoto Junior, 

tem a honra de convida-los para a solenidade de formatura a ser realizada no dia 

07/12/2013 as 19 horas local EMEF Dr. Joao Batista de Melo Peixoto Junior. 

Ninguém mais querendo fazer o uso da palavra suspende a sessao por 15 minutos. 

verificou-se que o quérum era o mesmo do Expediente, conforme consta do livro 

de presenca, passando ao Tratamento da Ordem do Dia. Decorrido intervalo 

regimental, os trabalhos foram reabertos. Feita a chamada verificou-se que o 

quorum era o mesmo do Expediente, conforme consta do livro de presenca, 

passando ao Tratamento da Ordem do Dia. 1° Secretario: Projeto de Lei nº 

95/2023 — Dispde sobre a concessão do Auxilio Alimentacao extra para o més de 

dezembro de 2023 aos funcionarios da Camara Municipal de Chavantes e da outras 

providéncias. Presidente: Submeto ao Plenario o Projeto de Lei n°95/2023 em 

unica discussdo e votagao, com O0s pareceres favoraveis das Comissoes 

competentes, em discussao, ninguém querendo discutir em votacao, os favoraveis 

sentados, os contrarios em pé, aprovado por unanimidade em unica discussao e 

votação o Projeto de Lei n°95/2023. 1° Secretario: Projeto de Lei nº 77/2023 — 

Estima e Fixa Despesa do Municipio de Chavantes para o Exercicio de 2.024 - 

encaminhado através do OF GP n° 312/08/2023 — 31 de agosto de 2023 

Presidente: Submeto ao Plenario o Projeto de Lei n°77/2023 em segunda 

discussão e votagao, com os pareceres favoraveis das Comissdes competentes, 

em discussao, ninguém querendo discutir em votagao, os favoraveis sentados, os 

contrarios em pé, aprovado por unanimidade em segunda discussao e votagao o 

Projeto de Lei n°77/2023. 1° Secretario: Senhor Presidente não tem matéria. 

Presidente: Nada havendo a tratar passamos ao tratamento das Explicagoes 

Pessoais, os Senhores Vereadores terdo um minuto para fazer suas inscrigoes. 

Acha-se inscrito para fazer uso da palavra o nobre Vereador Rafael Lopes Garcia: 

Senhor Presidente gostaria de deixar registrado aqui hoje, dar o meus parabéns 

para o pessoal da Educacdo, todas as pessoas, todos os Professores, 

Coordenadores, Secretaria, Secretario, no qual foi feito o canto de Natal para as 

criangas João Batista na sexta-feira, onde a nossa Praga no Distrito de Irapé esteve 

muito bonita, os pais dos alunos lá acompanhando, entao eu quero deixar aqui 

meus parabéns a todos os Professores, Coordenadores da Rede de Ensino 

Fundamental, e também aqui em Chavantes Senhor Presidente na segunda-feira 

teve apresentação de Natal das criangas nas Escolas Olegario Bueno, Manoel 

Ferreira e as demais Escolas, os idosos também que fez a do CCl que fizeram suas 

apresentagdes em Irapé, em Chavantes também, entdo gostaria de deixar aqui 

registrado meus parabéns a toda da Rede de Ensino Municipal do nosso Municipio 

Também Senhor Presidente referente ao Projeto de Lei 94/2023 no qual ja foi dito 

aqui pelo Vereador Maicon, refinanciamento dos débitos da SAEC junto com CPFL 

ja quero deixar aqui diante mao o meu posicionamento de referente a isso, sei que 

o Projeto de Lei esta nas Comissoes para ser discutido um Projeto que ja foi lá em 

2017, 19 se eu nao me engano passado pela Camara no qual a gente autorizou a 
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fazer o parcelamento e por questões Administrativas no meu ponto de vista não foi 

feito pagamento e agora novamente esse Projeto de Lei n°94 veio para a Câmara 

para ser discutido novamente refinanciamento isso ai, antes do parecer de 

Comissao quero deixar minha posição relacionada a isso, sou contra 

refinanciamento de novo, no qual ja veio alguns Projetos desse daí aqui e a fomos 

contra, entao eu acho que a Prefeitura, o Prefeito e o Administragao da SAEC 

deveria junto com a SAEC rever esses valores de juros, que eu acho que é um juro 

muito alto, juro muito abusivo e estudar uma forma de pagar isso ai sem juros, 

agora com juros acho que fica dificil para a Camara Municipal se posicionar diante 

disso uma vez que ja votamos contra nesse ano mesmo, ou ano passado se eu 

nao me engano referente a refinanciamento e agora votarmos a favor nao teria 

nem logica, então quero deixar aqui ja 0 meu posicionamento contrério, só contra 

fazer financiamento de novo e que a SAEC junto com a Prefeitura estude uma 

forma de fazer esses pagamentos sem ter que estar pagando esse juros abusivo 

que dá mais de duas vezes o valor atual que deve hoje com a CPFL, entao eu ja 

quero deixar aqui registrado Senhor Presidente eu sou contra mais uma vez, da 

outra vez foi contra, dessa vez sua conta de novo a refinanciamento de SAEC junto 

a CPFL, só isso Senhor Presidente, muito obrigado Ninguém mais querendo fazer 

uso da palavra convoca senhores vereadores para uma sessao ordinaria a realizar 

esse dia 11 de dezembro de 2023 as 19 horas no recinto da Camara Municipal de 

Chavantes para tratarmos assuntos sem falta dou por encerrada a presenca de 

sessao. para constar, foi lavrada a presente Ata que apos ser lida, apreciada, 

discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos  Trabalhos, 

assinada................. son 

W /&% 
Luis Cesar| R ÃÁ Maicon Henrique/Brizol 
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